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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 943 realizada no dia 19/03/2019. Vereado-
res presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Jo-
ás dos Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Ne-
to, Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente 
Rinaldo Antonio Monteiro declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção 
de Deus e em nome da Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autori-
zou ao 2º Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordiná-
ria anterior nº. 942 realizada no dia 12 de março 2019, e a mesma foi aprova-
da por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Marce-
lo Dourado a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. 
Vereador Dinivaldo Lima: Indicação nº. 004/2019. Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E SER-
VIÇOS, no sentido de realizar serviços de abertura de Ruas e Avenidas que se 
encontram no mapa geográfico do Município, com localização nas proximida-
des da Praça elevada com a Rodovia MT/270, na região que esta sendo cons-
truída uma empresa. Indicação nº. 005/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS, no 
sentido de realizar serviços de recuperação na cabeceira da ponte sobre o Cór-
rego que interliga a Vila Jacarezinho ao Bairro Santa Cruz e realizar serviços 
de recuperação com patrolamento e encascalhamento das Ruas e Avenidas da 
Vila mencionada. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Guiratinga, no 
uso de suas atribuições legais, CONSULTA o Plenário da Casa de Leis, da 
possibilidade da realização de Audiência Pública das ACS - Agente Comuni-
tário de Saúde e ACE – Agente Comunitário de Endemias do Município de 
Guiratinga. A Audiência servirá para discutir e debater a regularização do vin-
culo jurídico dos ACS e ACE contratados após o ano 2006 e implantação do 
adicional de insalubridade conforme disciplina a Lei 13.342/2016. Vereador 
Sinval Vilela: Requerimento nº. 002/2019. REQUER, do Exmo. Senhor Pre-
feito Municipal, que encaminhe à Câmara Municipal as seguintes informações: 
A) Cópia da relação dos motoristas lotados na Secretaria de Educação do Mu-
nícipio de Guiratinga MT. Requerimento nº. 003/2019. REQUER, do Exmo. 
Senhor Presidente da Câmara Municipal, Cópia da Ata nº 942, da Sessão 
Ordinária realizada do dia 12 março 2.019. EXPEDIENTE DO PODER EXE-
CUTIVO. Não Houve. ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº. 003/2019, de au-
toria do Poder Executivo. “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir 01 
(uma) área de terra urbana para ampliação da área da obra de construção da 
estação de tratamento de esgoto da cidade de Guiratinga/MT e dá outras pro-
videncias”. O Projeto foi colocado em discussão com Parecer favorável exara-
do pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Verea-
dor José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e 
Parecer conjunto verbal favorável exarado pelos Relatores das Comissões 
de Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização e Comissão de Urba-
nismo e Infra – Estrutura Municipal, acompanhados pelos demais Mem-
bros das Comissões, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto 
mencionado em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Vereador  
Sinval  Vilela: Requerimento  nº.  002/2019.  Foi colocado  em  discussão e  
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votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 003/2019. 
Foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.  
A Mesa Diretora da Câmara Municipal, no uso de suas atribuições legais, 
CONSULTOU o Plenário da Casa de Leis, da possibilidade da realização de 
Audiência Pública das ACS - Agente Comunitário de Saúde e ACE – Agente 
Comunitário de Endemias do Município de Guiratinga. A Audiência foi apro-
vada por unanimidade dos Nobres Edis com data a ser marcada. NO USO 
DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis as Indicações que 
deram entrada nesta casa de Leis.  Como todos os assuntos foram esgotados, 
o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a 
Sessão Ordinária do dia 19 de março/2019, e que todos vão em paz e que o 
senhor vos acompanhe. 
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 19 de Março 2019. 

 
     Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
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